

SVEUČILIŠTE U RIJECI
MEDICINSKI FAKULTET
KLASA: 007-06/23-01/17
URBROJ: 2170-1-42-01-23-1
Rijeka, 14. travnja 2023.

Na temelju članka 19. stavka 3. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i članka 20. stavka 1. podstavka 1. Statuta Medicinskog fakulteta u Rijeci upućujem

P O Z I V
za X. sjednicu Fakultetskog vijeća
Medicinskog fakulteta u Rijeci
u ak. god. 2022./2023.

koja će se održati u **elektroničkom obliku od 14. travnja 2023. godine do 17. travnja 2023. godine te u Predavaonici br. 2 na Medicinskom fakultetu u Rijeci, 17. travnja 2023. godine u 14,00 sati.**

Za sjednicu predlažem

D n e v n i r e d

1. Usvajanje Dnevnog reda X. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika Tematske sjednice Fakultetskog vijeća održane 08. ožujka 2023. godine, VIII. sjednice Fakultetskog vijeća održane od 10. ožujka do 14. ožujka 2023. godine te zapisnika IX. sjednice Fakultetskog vijeća održane 04. travnja 2023. godine – *prilog na SharePoint Portalu (molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća)*
3. Izvješće dekana
4. Izvješće prodekana
5. Studentska izvješća
6. Izvješće o provedenoj javnoj raspravi o tekstu nacrtu prijedloga Statuta Medicinskog fakulteta u Rijeci – *prilog na SharePoint portalu*
7. Usvajanje Statuta Medicinskog fakulteta u Rijeci – *prilog na SharePoint portalu (glasanje za ovu točku Dnevnog reda održati će se na sjednici Fakultetskog vijeća u ponedjeljak, 17. travnja 2023 godine)*
8. Donošenje odluke o promjeni voditelja kolegija za akademsku godinu 2023./2024. na sveučilišnom prijediplomskom studiju Medicinsko laboratorijska dijagnostika i sveučilišnom prijediplomskom studiju Sanitarno inženjerstvo *(molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća)*

Prijedlog odluke:

Predmet	Dosadašnji voditelj	Novi voditelj	Studij	Studijska godina	Status predmeta
Etika zdravstvene skrbi	Doc.dr.sc. Igor Eterović	Doc.dr.sc. Robert Doričić	Sveučilišni prijediplomski studij Medicinsko laboratorijska dijagnostika	1.	obvezni
Molekularna medicina i biotehnologija	Prof.dr.sc. Siniša Volarević	Doc.dr.sc. Slađana Bursać	Sveučilišni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo	3.	obvezni

9. Donošenje odluke o promjeni naziva izbornog kolegija za akademsku 2023./2024. godine na sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Medicina i Medicina na engleskom jeziku (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*)

Prijedlog odluke:

Stari naziv	Novi naziv	Voditelj	Studij	Studijska godina
Upotreba visokopropusnih metoda genomike proteomike u medicinskoj dijagnostici	Metode genetskog sekvenciranja sljedeće i treće generacije u medicinskoj dijagnostici	nasl.izv.prof.dr. sc.Ivana Mihalek	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina	3.
High and third generation sequencing methods in medical diagnostic	Next and third generation sequencing methods in medical diagnostic	nasl.izv.prof.dr. sc.Ivana Mihalek	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina na engleskom jeziku	3.

10. Donošenje odluke o preraspodjeli unutar predviđenog broja sati za izborni predmet za akademsku 2023./2024. godinu na sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Medicina i Medicina na engleskom jeziku (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*)

Prijedlog odluke:

Predmet	Studij	Studijska godina	Dosadašnji broj sati	Novi broj sati
Regulacija rasta i diobe stanice u fiziološkim i patološkim uvjetima	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina	3.	25 (P0+ V0+S25)	25 (P5+ V0+S20)

Cell growth and cell cycle in physiological and pathological conditions	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina na engleskom jeziku	3.	25 (P0+ V0+S25)	25 (P5+ V0+S20)
--	--	----	--------------------	--------------------

11. Donošenje odluke o novim izbornim predmetima za akademsku 2023./2024. godinu na studijima Medicinskog fakulteta u Rijeci (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*)

Prijedlog odluke:

Voditelj predmeta	Naziv predmeta	Studijski program	Godina studija	Broj sati	ECTS
Prof. dr. sc. Siniša Volarević	Prehrana, metabolizam, starenje i bolesti povezane sa starenjem	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina	4.	P5/V0/S20	1,5
Prof. dr. sc. Siniša Volarević	Nutrition, metabolism, aging, and aging-related diseases	Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina na engleskom jeziku	4.	P5/V0/S20	1,5

12. Donošenje odluke o primjeni informatičkog sustava za provjeru izvornosti studentskih radova (Turnitin) (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*) – **prilog na SharePoint portalu**

Prijedlog odluke:

Prema Odluci Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 007-01/22-03/02; URBROJ. 2170-57-01-22-2871,19.07.2022.) obvezna je primjena novog Naputaka o primjeni informatičkog sustava za provjeru izvornosti studentskih radova na sastavnicama Sveučilišta u Rijeci u akademskoj 2022./2023. godini. Na sjednici Povjerenstva za nastavu Medicinskog fakulteta održanoj 3. travnja 2023. usvojen je Naputak i Izvješće mentora o provedenoj provjeri izvornosti studentskog rada (Prilog A). Naputak o postupku provođenja provjere izvornosti studentskih radova i načinu korištenja programa i Prilog A bit će objavljene na mrežnim stranicama fakulteta.

13. Donošenje odluke o imenovanju članova Povjerenstva za diplomski ispit na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Medicina za studente koji su akademskoj 2022./2023. godini upisali 6. godinu studija (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*)

Prijedlog odluke:

Imenuju se članovi Povjerenstva za diplomski ispit na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Medicina za studente koji su akademskoj 2022./2023. godini upisali 6. godinu studija:

1. izv.prof.dr.sc. Marko Zelić, dr.med. - predsjednik
2. izv.prof.dr.sc. Tanja Čelić, dr.med.
3. prof.dr.sc. Ivana Marić, dr.med.

14. Kadrovska izvješća (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*)

14. I. Donošenje odluke o izboru šefa/ice (pročelnika/ice) – prilog na SharePoint portalu

a) Katedre za zdravstvenu ekologiju.

Prijedlog odluke:

Izv. prof. dr. sc. **SANDRA PAVIČIĆ ŽEŽELJ**, dipl. sanit. ing., izabire se za **šeficu (pročelnicu) Katedre za zdravstvenu ekologiju** Medicinskog fakulteta u Rijeci, **na vrijeme od četiri (4) godine.**

Odluka se primjenjuje od 11. lipnja 2023.

14. II. Donošenje odluke o poništenju natječaja objavljenog u „Narodnim novinama“, na WEB stranicima Fakulteta, u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, te na Euraxess Jobs Portalu dana 24. ožujka 2023. godine, za radno mjesto pod točkom B.1.b) koja glasi:

jedan suradnik/ica na suradničko radno mjesto asistent, znanstveno područje Društvenih znanosti, znanstveno polje Sociologija, znanstvena grana Posebne sociologije, na Katedri za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, do povratka odsutne zaposlenice na rad.

Prijedlog odluke:

Poništava se natječaj za izbor jednog suradnika/ice na suradničko radno mjesto asistent, znanstveno područje Društvenih znanosti, znanstveno polje Sociologija, znanstvena grana Posebne sociologije, na Katedri za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, do povratka odsutne zaposlenice na rad, budući je odsutnoj zaposlenici dana 30. travnja 2023. sporazumno prestao radni odnos na Medicinskom fakultetu u Rijeci.

14. III. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora na više radno mjesto nastavnika i imenovanju stručnog povjerenstva, sukladno članku 43. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

A) Temeljem dobivene suglasnosti Sveučilišta u Rijeci i suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja, te zahtjeva nastavnika za izbor na više znanstveno-nastavno radno mjesto

a) Pokreće se postupak izbora izv. prof. dr. sc. Kristine Pilipović, dr. med. na znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana Farmakologija, na Zavodu za temeljnu i kliničku farmakologiju s toksikologijom Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Prijedlog odluke:

I. Pokreće se postupak izbora izv. prof. dr. sc. Kristine Pilipović, dr. med. na znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana Farmakologija, na Zavodu za temeljnu i kliničku farmakologiju s toksikologijom Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Jasenka Mršić-Pelčić, dr. med., prof. dr. sc. Dinko Vitezić, dr. med. i prof. dr. sc. Dubravka Švob Štrac, dipl. ing. biol.

III. Imenovana iz točke I. ove odluke obvezna je Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ove odluke, dostaviti dokaze o postignućima ostvarenim nakon posljednjeg izbora na radno mjesto.

IV. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće s obrazloženim mišljenjem u pisanom obliku, o ispunjavanju kriterija za izbor nastavnice na više radno mjesto, najkasnije u roku od 30 dana od dana zaprimanja dokaza o ispunjavanju kriterija.

b) Pokreće se postupak izbora izv. prof. dr. sc. Alena Protića, dr. med. na znanstveno-nastavno radno mjesto **redoviti profesor**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

Prijedlog odluke:

I. Pokreće se postupak izbora izv. prof. dr. sc. Alena Protića, dr. med. na znanstveno-nastavno radno mjesto **redoviti profesor**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu

Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med., prof. dr. sc. Vlatka Sotošek, dr. med. i prof. dr. sc. Višnja Neseć Adam, dr. med.

III. Imenovani iz točke I. ove odluke obvezna je Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ove odluke, dostaviti dokaze o postignućima ostvarenim nakon posljednjeg izbora na radno mjesto.

IV. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće s obrazloženim mišljenjem u pisanom obliku, o ispunjavanju kriterija za izbor nastavnika na više radno mjesto, najkasnije u roku od 30 dana od dana zaprimanja dokaza o ispunjavanju kriterija.

14. IV. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora naslovnog nastavnika i imenovanju stručnog povjerenstva, sukladno članku 53. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

A) Temeljem zahtjeva naslovnog nastavnika za izbor

a) Pokreće se postupak izbora naslovnog izv. prof. dr. sc. Marija Ivanuše, dr. med. za naslovnog redovitog profesora, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

Prijedlog odluke:

I. Pokreće se postupak izbora naslovnog izv. prof. dr. sc. Marija Ivanuše, dr. med. za naslovnog redovitog profesora, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Luka Zaputović, dr. med., prof. dr. sc. Alen Ružić, dr. med. i prof. dr. sc. Jure Mirat, dr. med.

III. Imenovani iz točke I. ove odluke obvezna je Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ove odluke, dostaviti dokaze o postignućima ostvarenim nakon posljednjeg izbora za naslovnog nastavnika.

IV. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće s obrazloženim mišljenjem u pisanom obliku, o ispunjavanju kriterija nastavnika za izbor, najkasnije u roku od 30 dana od dana zaprimanja dokaza o ispunjavanju kriterija.

14. V. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za pokretanje postupka izbora nastavnika i suradnika na slobodno radno mjesto, sukladno članku 40. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

A) Temeljem dobivene suglasnosti Sveučilišta u Rijedi i Ministarstva znanosti i obrazovanja, za izbor nastavnika na znanstveno-nastavno radno mjesto

a) jedan nastavnik/ica na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Pedijatrija, na Katedri za pedijatriju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu - 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

Prijedlog odluke:

Raspisuje se natječaj i imenuje stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Iva Bilić Čače, dr. med., prof. dr. sc. Goran Palčevski, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Joško Markić, dr. med.

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja u sastavu: izv. prof. dr. sc. Iva Bilić Čače, dr. med., prof. dr. sc. Goran Palčevski, dr. med. i doc. dr. sc. Kristina Lah Tomulić, dr. med.

b) jedan nastavnik/ica na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Klinička imunologija, na Katedri za kliničko-laboratorijsku dijagnostiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu - 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

Prijedlog odluke:

Raspisuje se natječaj i imenuje stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Sanja Balen, dr. med., prof. dr. sc. Marija Kaštelan, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Marina Samardžija, dr. med.

Predlaže se imenovanje stručnog povjerenstva za ocjenu nastupnog predavanja u sastavu: prof. dr. sc. Sanja Balen, dr. med., prof. dr. sc. Marija Kaštelan, dr. med. i prof. dr. sc. Toni Valković, dr. med.

B) Temeljem dobivene suglasnosti Sveučilišta u Rijeci te suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja, za izbor suradnika na suradničko radno mjesto

a) jedan suradnik/ica na suradničkom radnom mjestu **asistent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sudska medicina, na Zavodu za sudsku medicinu i kriminalistiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Prijedlog odluke:

Raspisuje se natječaj i imenuje stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Dražen Cuculić, dr. med., doc. dr. sc. Dora Fučkar Čupić, dr. med. i prof. dr. sc. Vedrana Petrovečki, dr. med.

b) jedan suradnik/ica na suradničko radno mjesto **asistent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana Javno zdravstvo, na Katedri za razvoj djelatnika i studenata Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Prijedlog odluke:

Raspisuje se natječaj i imenuje stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Sandra Pavičić Žeželj, dipl. sanit. ing., doc. dr. sc. Lovorka Bilajac, dipl. sanit. ing. i izv. prof. dr. sc. Ksenija Baždarić, dipl. psih.-prof.

14. VI. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora naslovnog nastavnika i imenovanju stručnog povjerenstva

a) Pokreće se postupak reizbora naslovnog doc. dr. sc. Stanislava Sotoška, dr. med., za naslovnog docenta, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Urologija, na Katedri za urologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

Prijedlog odluke:

I. Pokreće se postupak reizbora naslovnog doc. dr. sc. Stanislava Sotoška, dr. med., za naslovnog docenta, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Urologija, na Katedri za urologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Josip Španjol, dr. med., izv. prof. dr. sc. Dean Markić, dr. med. i prof. dr. sc. Željko Kaštelan, dr. med.

III. Imenovani iz točke I. ove odluke obvezan je Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ove odluke, dostaviti dokaze o postignućima ostvarenim nakon posljednjeg izbora.

IV. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće s obrazloženim mišljenjem u pisanom obliku, o ispunjavanju kriterija za izbor, najkasnije u roku od 30 dana od dana zaprimanja dokaza o ispunjavanju kriterija.

14. VII. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora naslovnog suradnika te imenovanju stručnog povjerenstva, sukladno članku 53. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

A) Temeljem prijedloga šefa (pročelnika) katedre za izbor naslovnog suradnika

a) jedan suradnik/ica naslovni viši asistent, znanstveno područje Društvenih znanosti, znanstveno polje Psihologija, znanstvena grana klinička i zdravstvena psihologija, na Katedri za psihijatriju i psihološku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u zdravstvenoj ustanovi Županijska specijalna bolnica Insula (Rab), **bez zasnivanja radnog odnosa.**

Prijedlog odluke:

I. jedan suradnik/ica **naslovni viši asistent**, znanstveno područje Društvenih znanosti, znanstveno polje Psihologija, znanstvena grana klinička i zdravstvena psihologija, na Katedri za psihijatriju i psihološku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u zdravstvenoj ustanovi Županijska specijalna bolnica Insula (Rab), **bez zasnivanja radnog odnosa**.

II. **Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu:** prof. dr. sc. Alessandra Pokrajac-Bulian, prof. dr. sc. Mladenka Tkalčić i izv. prof. dr. sc. Barbara Kalebić Maglica.

III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obavezan je Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor u elektroničkom obliku.

IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obavezno je Fakultetskom vijeću podnijeti obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje.

b) dva suradnika/ice **naslovna asistenta**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana medicina rada i športa, na Katedri za obiteljsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Prijedlog odluke:

I. dva suradnika/ice **naslovna asistenta**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana medicina rada i športa, na Katedri za obiteljsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

II. **Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu:** prof. dr. sc. Ines Diminić-Lisica, dr. med., prof. dr. sc. Hrvoje Lalić, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Ksenija Baždarić, dipl. psih.-prof.

III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obavezan je Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor u elektroničkom obliku.

IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obavezno je Fakultetskom vijeću podnijeti obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje.

c) jedan suradnik/ica **naslovni asistent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Radiologija, na Katedri za radiologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Prijedlog odluke:

I. jedan suradnik/ica **naslovni asistent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Radiologija, na Katedri za

radiologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Damir Miletić, dr. med., doc. dr. sc. Petra Valković Zujčić, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Bojan Miletić, dr. med.

III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obvezan je Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor u elektroničkom obliku.

IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje.

14. VIII. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor nastavnika na više znanstveno-nastavno radno mjesto, sukladno članku 43. stavku 6. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)

a) izv. prof. dr. sc. Gordana Čanadi Jurešić, dipl. ing. – viša znanstvena suradnica, na znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica,** znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana Medicinska biokemija, na Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Prijedlog odluke:

I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **izv. prof. dr. sc. Gordane Čanadi Jurešić, dipl. ing.:**

- za znanstveno zvanje – **znanstvena savjetnica,** u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti,
- na znanstveno-nastavno radno mjesto – **redovita profesorica,** u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska biokemija, na Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

II. Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva – polje temeljnih medicinskih znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne medicine i farmacije dostaviti će se mišljenje i prijedlog za izbor **izv. prof. dr. sc. Gordane Čanadi Jurešić, dipl. ing.** na znanstveno-nastavno radno mjesto – **redovita profesorica,** u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska biokemija, na Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

14. IX. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor nastavnika na slobodno znanstveno-nastavno radno mjesto, sukladno članku 40. stavku 7. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

a) jedan nastavnik na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana Citologija, histologija i embriologija, na Zavodu za histologiju i embriologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.
(kandidat: dr. sc. Marko Šestan, dr. med. vet. - znanstveni suradnik)

Prijedlog odluke:

I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. Marka Šestana, dr. med. vet. – znanstvenog suradnika**, za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto – **docent**, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana citologija, histologija i embriologija, na Zavodu za histologiju i embriologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

II. Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva – polje temeljnih medicinskih znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne medicine i farmacije dostaviti će se mišljenje i prijedlog za izbor **dr. sc. Marka Šestana, dr. med. dent. – znanstvenog suradnika**, na znanstveno-nastavno radno mjesto – **docent**, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana citologija, histologija i embriologija, na Zavodu za histologiju i embriologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

14. X. Donošenje odluke o reizboru nastavnika na znanstveno-nastavno radno mjesto temeljem članka 112. stavka 1. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

a) jedan nastavnik na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).
(nastavnik: doc. dr. sc. Vanja Licul, dr. med.)

Prijedlog odluke:

Doc. dr. sc. VANJA LICUL, dr. med., reizabire se na znanstveno-nastavno radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicine Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze), s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

b) jedan nastavnik na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze). (nastavnik: izv. prof. dr. sc. Igor Medved, dr. med.)

Prijedlog odluke:

Izv. prof. dr. sc. IGOR MEDVED, dr. med., reizabire se na znanstveno-nastavno radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze), s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

14. XI. Donošenje odluke o izboru naslovnog nastavnika temeljem članka 112. stavka 2. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

a) jedan nastavnik **naslovni redoviti profesor**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa**. (kandidat: dr. sc. Željko Župan, dr. med. – znanstveni savjetnik)

Prijedlog odluke:

Dr. sc. ŽELJKO ŽUPAN, dr. med., znanstveni savjetnik, izabire se u **naslovnog redovitog profesora**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

b) jedan nastavnik **naslovni izvanredni profesor**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**. (kandidat: naslovni doc. dr. sc. Marijo Bekić, dr. med. – viši znanstveni suradnik)

Prijedlog odluke:

Naslovni doc. dr. sc. MARIJO BEKIĆ, dr. med., viši znanstveni suradnik, izabire se u **naslovnog izvanrednog profesora**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

14. XII. Donošenje odluke o usvajanje mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor naslovnog nastavnika, sukladno članku 53. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

a) jedan nastavnik/ica **naslovni docent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.
(kandidatkinja: dr. sc. Marijana Matas, dr. med. - znanstvena suradnica)

Prijedlog odluke:

I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **dr. sc. Marijane Matas, dr. med. – znanstvene suradnice**, za izbor u **naslovnu docenticu**, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

II. Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva – polje temeljnih medicinskih znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne medicine i farmacije dostaviti će se mišljenje i prijedlog za izbor **dr. sc. Marijane Matas, dr. med. – znanstvene suradnice**, u **naslovnu docenticu**, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za anesteziologiju, reanimatologiju, hitnu i intenzivnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

14. XIII. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor suradnika na slobodno suradničko radno mjesto, sukladno članku 40. stavku 7. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

a) jedan suradnik/ica na suradničko radno mjesto **viši asistent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Sudska medicina, na Zavodu za sudsku medicinu i kriminalistiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. – **prilog na SharePoint portalu**
(kandidat/kinja: dr. sc. Antun Ferencić, dr. med. i Sarah Butigan, mag. biol.)

Prijedlog odluke:

Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidat **dr. sc. ANTUN FERENČIĆ, dr. med. – znanstveni suradnik, ispunjava kriterije** za izbor suradnika na suradničko radno mjesto **viši asistent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Sudska medicina, na Zavodu za sudsku medicinu i kriminalistiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, u punom radnom vremenu, **na određeno vrijeme u trajanju najdulje četiri (4) godine**.

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2023.

b) jedan suradnik/ica na suradničko radno mjesto **asistent**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Oftalmologija, na Katedri za oftalmologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

(kandidatkinja: Andrea Lukanović Kegalj, dr. med.)

Prijedlog odluke:

Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinja **ANDREA LUKANOVIĆ KEGALJ, dr. med., ispunjava kriterije** za izbor suradnice na suradničko radno mjesto **asistentica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Oftalmologija, na Katedri za oftalmologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze), **na određeno vrijeme od šest (6) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. svibnja 2023.

14. XIV. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor naslovnog suradnika temeljem članka 53. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

a) dva suradnika/ice **naslovna asistenta**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Medicinska mikrobiologija, na Zavodu za mikrobiologiju i parazitologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

(kandidatkinje: Ivana Škrobonja, dr. med. i Katja Lipošćak, dr. med.)

Prijedlog odluke:

Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinje **IVANA ŠKROBONJA, dr. med. i KATJA LIPOŠĆAK, dr. med., ispunjavaju uvjete** za izbor suradnice **naslovna asistentica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Medicinska mikrobiologija, na Zavodu za mikrobiologiju i parazitologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od šest (6) godina.**

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

b) petnaest suradnika **naslovna asistenta**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa.**

(kandidati/kinje: Damir Karlović, dr. med., Ivica Ćepić, dr. med., Edo Bazdulj, dr. med., Ante Jerković, dr. med., Danijel Ivanac, dr. med., Simona Komen Mokrović, dr. med., Mirko Grgurev, dr. med., Marina Kosmat, dr. med. i Damir Juranić, dr. med.)

Prijedlog odluke:

Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidati/kinje **DAMIR KARLOVIĆ, dr. med., IVICA ĆEPIĆ, dr. med., EDO BAZDULJ, dr. med., ANTE JERKOVIĆ, dr. med., DANIJEL IVANAC, dr. med., SIMONA KOMEN MOKROVIĆ, dr. med., MIRKO GRGUREV, dr. med., MARINA KOSMAT, dr. med. i DAMIR JURANIĆ, dr. med.,** ispunjavaju uvjete za izbor za suradnika/icu **naslovni/na asistent/ica,** znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od šest (6) godina.**

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

c) jedan suradnik/ica **naslovni asistent,** znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Psihijatrija, na Katedri za psihijatriju i psihološku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa.**
(kandidatkinja: Šejla Vučić, dr. med.)

Prijedlog odluke:

Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinja **ŠEJLA VUČIĆ, dr. med.,** ispunjava uvjete za izbor za suradnicu **naslovna asistentica,** znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Psihijatrija, na Katedri za psihijatriju i psihološku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od šest (6) godina.**

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

d) jedan suradnik **naslovni asistent,** znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Urologija, na Katedri za urologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa.**
(kandidat: Dorian Srok, dr. med.)

Prijedlog odluke:

Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidat **DORIAN SROK, dr. med.,** ispunjava uvjete za izbor za suradnika **naslovni asistent,** znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana Urologija, na Katedri za urologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od šest (6) godina.**

Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja.

14. XV. Donošenje odluke o prihvaćanje izvješća s mišljenjem Stručnog povjerenstva za izbor u znanstveno zvanje, po raspisanom natječaju, sukladno članku 9. Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja (N.N. br.28/17, 72/19 i 21/21)

a) **doc. dr. sc. Tatjana Čulina, dr. med.,** za znanstveno zvanje – **viša znanstvena**

suradnica, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita.

Prijedlog odluke:

I. Prihvaća se mišljenje i prijedlog Stručnog povjerenstva o ispunjavanju uvjeta **doc. dr. sc. Tatjane Čulina, dr. med.**, za izbor u znanstveno zvanje – **viša znanstvena suradnica**, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita.

II. Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva – polje temeljnih medicinskih znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne medicine i farmacije dostaviti će se mišljenje i prijedlog za izbor **doc. dr. sc. Tatjane Čulina, dr. med.**, u znanstveno zvanje **viša znanstvena suradnica**, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita.

14. XVI. Donošenje odluke o imenovanju mentora suradniku, sukladno članku 45. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti

a) **Mate Rogić, dr. med.** – na Katedri za maksilofacijalnu kirurgiju

Prijedlog odluke:

Imenuje se **Mati Rogiću, dr. med.**, suradniku naslovnom asistentu, za mentoricu **prof. dr. sc. Margita Belušić, dr. med.**

b) **Ana Srdoč Grbac, dr. med.** – na Katedri za oftalmologiju

Prijedlog odluke:

Imenuje se **Ani Srdoč Grbac, dr. med.**, suradnici naslovnoj asistentici, za mentoricu **prof. dr. sc. Tea Čaljkušić-Mance, dr. med.**

c) **Tin Šimić, dr. med.** – na Katedri za oftalmologiju

Prijedlog odluke:

Imenuje se **Tinu Šimiću, dr. med.**, suradniku naslovnom asistentu, za mentoricu **prof. dr. sc. Tea Čaljkušić-Mance, dr. med.**

d) **Tamara Paravić, dr. med.** – na Katedri za oftalmologiju

Prijedlog odluke:

Imenuje se **Tamari Paravić, dr. med.**, suradnici naslovnoj asistentici, za mentoricu **prof. dr. sc. Tea Čaljkušić-Mance, dr. med.**

e) **Lana Kostić, dr. med.** – na Katedri za oftalmologiju

Prijedlog odluke:

Imenuje se **Lani Kostić, dr. med.**, suradnici naslovnoj asistentici, za mentoricu **prof. dr. sc. Tea Čaljkušić-Mance, dr. med.**

14. XVII. Donošenje odluke za korištenje plaćenog dopusta, sukladno članku 40. Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje

a) **Karlo Mladenić, mag. biotech. in med.**, asistent za rad na HRZZ projektu „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“, na Zavodu za histologiju i embriologiju Medicinskog fakultet u Rijeci.

Prijedlog odluke:

Daje se **prethodna suglasnost** poslodavcu da odobri **KARLU MLADENIĆU, mag. biotech. in med.**, asistentu za rad na HRZZ projektu „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“, na Zavodu za histologiju i embriologiju Medicinskog fakultet u Rijeci, **plaćeni dopust**, radi stručnog i znanstvenog rada i usavršavanja na Institutu za eksperimentalnu imunologiju sveučilišta u Zurichu, Švicarska, u vremenu od 29. travnja 2023. do 29. srpnja 2023. godine.

15. Doktorski studiji (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*)

15.I. Donošenje odluke o ocjeni teme doktorskog rada studenata doktorskog studija Dentalna medicina

a) **Dominik Popović, dr. med. dent.**: “Usporedba reparacijskog odgovora koštanog tkiva upotrebom resorbirajuće magnezijeve membrane”

Prijedlog odluke:

- I. Utvrđuje se da Dominik Popović, dr. med. dent. student doktorskog studija Dentalna medicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti.
- II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Usporedba reparacijskog odgovora koštanog tkiva upotrebom resorbirajuće magnezijeve membrane” pristupnika Dominika Popovića, dr. med. dent. u sastavu:
 1. izv. prof. dr. sc. Zoran Kovač, dr. med. dent.
 2. doc. dr. sc. Bruno Vidaković, dr. med. dent.
 3. nasl. izv. prof. dr. sc. Dalen Legović, dr. med.
- III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnika. Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka dokumentacije.

- IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu PDS4 te **potpisano** postavlja na intranet Medicinskog fakulteta ([Portal za djelatnike - WEB APLIKACIJE i E-OBRASCI - IZRADA DOKTORSKOG RADA–Izvješće Stručnog povjerenstva o ocjeni teme doktorskog rada](#)). Ocjena teme doktorskog rada treba sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova pristupnika s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnika i druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u obrascu pod "Napomena".

15.II. Donošenje odluke o prihvaćanju teme doktorskog rada i imenovanje mentora studenata doktorskog studija Biomedicina

- a) **Tea Mladenić, mag. biotech. in med.:** „Varijabilnost genoma žene kao predispozicija za idiopatski spontani prijevremeni porod“

Prijedlog odluke:

- I. Prihvaća se tema doktorskog rada pod naslovom „Varijabilnost genoma žene kao predispozicija za idiopatski spontani prijevremeni porod“ studentice doktorskog studija Biomedicina, Tee Mladenić, mag. biotech. in med.
- II. Za mentoricu se imenuje doc. dr. sc. Sanja Dević Pavlič, dipl. sanit. ing., a za komentora prof. dr. sc. Borut Peterlin, dr. med.
- III. Do predaje doktorskog rada u postupak ocjene, pristupnica je u obvezi publicirati najmanje 1 prvoautorski izvorni znanstveni rad iz teme doktorskog rada u časopisu indeksiranom u bazama WoSCC ili Scopus, a koji pripadaju Q1 ili Q2 skupini u bazama JCR ili SJR, za područje istraživanja prema temi doktorskog rada ili alternativno najmanje dva izvorna znanstvena rada iz teme doktorskog rada u časopisima citiranim u bazi Web of Science Core Collection (WoS Core Collection) s čimbenikom odjeka većim od 1, od kojih jedan mora biti prvoautorski.

- b) **Lara Valenčić Seršić, dr. med.:** „Characterisation of microRNA in cerebrospinal fluid-derived extracellular vesicles after severe traumatic brain injury“

Prijedlog odluke:

- I. Prihvaća se tema doktorskog rada pod naslovom „Characterisation of microRNA in cerebrospinal fluid-derived extracellular vesicles after severe traumatic brain injury“ studentice doktorskog studija Biomedicina, Lare Valenčić Seršić, dr. med.
- II. Za mentoricu se imenuje izv. prof. dr. sc. Kristina Grabušić, dipl. ing. biologije.
- III. Do predaje doktorskog rada u postupak ocjene, pristupnica je u obvezi publicirati najmanje 1 prvoautorski izvorni znanstveni rad iz teme doktorskog rada u časopisu indeksiranom u bazama WoSCC ili Scopus, a koji pripadaju Q1 ili Q2 skupini u bazama JCR ili SJR, za područje istraživanja prema temi doktorskog rada ili

alternativno najmanje dva izvorna znanstvena rada iz teme doktorskog rada u časopisima citiranim u bazi Web of Science Core Collection (WoS Core Collection) s čimbenikom odjeka većim od 1, od kojih jedan mora biti prvoautorski.

15.III. Donošenje odluke o prihvaćanju teme doktorskog rada i imenovanje mentora studenata doktorskog studija Dentalna medicina

a) Aleksandar Pupovac, dr. med. dent.: „Promjena volumena gingive i kvaliteta života uslijed inicijalne parodontne terapije kod pušača”

Prijedlog odluke:

- I. Prihvaća se tema doktorskog rada pod naslovom „Promjena volumena gingive i kvaliteta života uslijed inicijalne parodontne terapije kod pušača” studenta doktorskog studija Dentalna medicina, Aleksandra Pupovca, dr. med. dent.
- II. Za mentoricu se imenuje izv. prof. dr. sc. Jelena Prpić, dr. med. dent.
- III. Do predaje doktorskog rada u postupak ocjene, pristupnik je u obvezi publicirati najmanje 1 prvoautorski izvorni znanstveni rad iz teme doktorskog rada u časopisu indeksiranom u bazama WoSCC ili Scopus, a koji pripadaju Q1 ili Q2 skupini u bazama JCR ili SJR, za područje istraživanja prema temi doktorskog rada ili alternativno najmanje dva izvorna znanstvena rada iz teme doktorskog rada u časopisima citiranim u bazi Web of Science Core Collection (WoS Core Collection) s čimbenikom odjeka većim od 1, od kojih jedan mora biti prvoautorski.

15.IV. Donošenje odluke o prihvaćanju teme doktorskog rada i imenovanje mentora studenata doktorskog studija Javno zdravstvo

a) Franka Luetić, mag. med. techn.: „Opterećenost i kvaliteta života formalnih i neformalnih pružatelja skrbi za djecu oboljelu od malignih bolesti”

Prijedlog odluke:

- I. Prihvaća se tema doktorskog rada pod naslovom „Opterećenost i kvaliteta života formalnih i neformalnih pružatelja skrbi za djecu oboljelu od malignih bolesti” studentice doktorskog studija Javno zdravstvo, Franke Luetić, mag. med. techn.
- II. Za mentora se imenuje prof. dr. sc. Branko Kolarić, dr. med.
- III. Do predaje doktorskog rada u postupak ocjene, pristupnica je u obvezi publicirati najmanje 1 prvoautorski izvorni znanstveni rad iz teme doktorskog rada u časopisu indeksiranom u bazama WoSCC ili Scopus, a koji pripadaju Q1 ili Q2 skupini u bazama JCR ili SJR, za područje istraživanja prema temi doktorskog rada ili alternativno najmanje dva izvorna znanstvena rada iz teme doktorskog rada u časopisima citiranim u bazi Web of Science Core Collection (WoS Core Collection) s čimbenikom odjeka većim od 1, od kojih jedan mora biti prvoautorski.

15.V. Donošenje odluke o ocjeni doktorskog rada studenata doktorskog studija Biomedicina

- a) **Maša Knežević, mag. pharm. inv.:** „*Francisella* - molekularni mehanizmi prilagodbe na stanice ameba“

Prijedlog odluke:

- I. Imenuje se Povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „*Francisella* - molekularni mehanizmi prilagodbe na stanice ameba“ studentice doktorskog studija Biomedicina, Maše Knežević, mag. pharm. inv.:
 1. izv. prof. dr. sc. Darija Vukić Lušić, dipl. sanit. ing.
 2. prof. dr. sc. Ana Budimir, dr. med.
 3. prof. dr. sc. Darinka Vučković, dr. med.

- II. Povjerenstvu iz točke I. ove Odluke dostavlja se primjerak doktorskog rada na ocjenu i primjerak obrazloženja prijavljene teme doktorskog rada, radi usporedbe. Zajedničko izvješće o ocjeni doktorskog rada Povjerenstvo dostavlja Fakultetskom vijeću, najkasnije u roku od dva mjeseca po primitku rada. Izvješće mora sadržavati: životopis, prikaz sadržaja rada, mišljenje i ocjenu rada s osvrtom na primijenjene metode, te zaključno mišljenje o originalnom znanstvenom doprinosu rada, s naznakom znanstvenog područja i polja. Izvješće se podnosi na obrascu **PDS7**. U izvješću je pod Napomena potrebno navesti popis primjedbi i preinaka koje su u tekstu doktorskog rada učinjene s obzirom na prethodne primjedbe članova Povjerenstva za ocjenu.

15.VI. Zahtjev za obustavom postupka prijave teme doktorskog rada studenata doktorskog studija Biomedicina

- a) **Natalia Jug Vučko, mag. pharm. inv.:** „Karakterizacija citoplazmatskog odjeljka za sklapanje viriona i reorganizacija Golgijeva aparata u ranoj fazi citomegalovirusne infekcije“

Prijedlog odluke:

- I. Obustavlja se postupak stjecanja akademskog stupnja doktorice znanosti pristupnice Natalije Jug Vučko, mag. pharm. inv. po temi „Karakterizacija citoplazmatskog odjeljka za sklapanje viriona i reorganizacija Golgijeva aparata u ranoj fazi citomegalovirusne infekcije“ pod mentorstvom prof. dr. sc. Pere Lučina, dr. med.

15.VII. Donošenje odluke o priznavanju pozvanih predavanja

- a) **Predavanje prof. dr. sc. Suzanne M. Babich: "In Whose Interest? Working Effectively with Stakeholders to Influence Global Health Policies"**

Prijedlog odluke:

- I. Predavanje prof. dr. sc. Suzanne M. Babich: "In Whose Interest? Working Effectively with Stakeholders to Influence Global Health Policies" verificira se kao pozvano predavanje Doktorske škole iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo u vrijednosti od 0,25 ECTS bodova.
- II. Sudjelovanje na predavanju iz točke I. ove odluke će se studentima doktorskih studija „Biomedicina“, „Dentalna medicina“, „Javno zdravstvo“, „Klinička medicina“ i „Zdravstveno i ekološko inženjerstvo“, koji se izvode u okviru Doktorske škole iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo priznati kao pozvano predavanje.

16. Poslijediplomski studiji (*molimo da pod ovom točkom izvršite elektroničko glasovanje prije održavanja sjednice vijeća*)

16.I. Donošenje odluke o promjeni mentorice i imenovanje komentora na Doktorskom studiju Biomedicina

- a) Iva Durut Čupev, dr. med.

Prijedlog odluke:

- I. Odobrava se promjena mentorice i imenovanje komentora Ivi Durut Čupev, dr. med. polaznici Poslijediplomskog sveučilišnog (dokorskog) studija Biomedicina.
- II. Za novu mentoricu imenuje se izv. prof. dr. sc. Ivana Mikolašević, dr. med.
- III. Imenuje se komentor izv. prof. dr. sc. Marko Zelić, dr. med.

17. R a z n o

Dekan

izv. prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med., v. r.